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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte (20) do Mês de Maio (05) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes e aos que 
assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de 

costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 
do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer a leitura de um 
texto bíblico, sendo lido Romanos 1:16. Dando continuidade, passou 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 043/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências no valor 

de R$ 250.000,00(Duzentos e Cinquenta Mil Reais), referente a 
aquisição de equipamentos e cadeiras com assento e encosto para 

arquibancadas do Ginásio de Esportes Ivan Carlos Lopes, através de 
emenda parlamentar. Projeto de Lei nº 002/2024 de autoria do 

Poder Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a reposição das perdas 
inflacionárias aos Agentes Políticos, e dá outras providências. 

Indicação nº 041/2024 de autoria da vereadora Lucimara 
Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: INDICA, ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, que viabilize esforços para construção de CENTRO 
DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS. Indicação nº 042/2024 de autoria 

do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo, em conjunto com a secretaria da agricultura, estudar a 

viabilidade de elaborar Projeto de Lei, que tem por fim incentivar 
pequenos agricultores por meio de abertura de crédito para ampliação 

de áreas de cultivo de hortaliça, objetivando aumentar a produção e 
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melhorar o padrão de qualidade dos produtos cultivados pelos 
pequenos produtores. Indicação nº 043/2024 de autoria do 

vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
necessidade de estender a rede de iluminação pública, plantio de 

grama nos canteiros e recape asfáltico na Rua Pegasus, (Vila Canário). 
Indicação nº 044/2024 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de conseguir 
internet gratuita para as famílias carentes. Indicação nº 045/2024 

de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Solicita ao 
Poder Executivo que faça um estudo/análise para colocação de cerca 

elétrica, aquisição de detectores de metais portáteis e curso de 

capacitação aos guardas das escolas. A medida visa prevenir atos de 
violência, preservando assim a integridade física e emocional de 

profissionais da educação e alunos. Em seguida, o Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Antonio 

Zangalli desejou boa noite à todos. Agradeceu os vereadores pela 
aprovação e o prefeito por sancionar sua lei referente ao cemitério. 

Comentou sobre o dia de santa Rita, na próxima quarta-feira (22), 
sobre o café que é servido na comunidade três vendas  e sobre o 

ônibus que levará o pessoal para assistir à missa. Agradeceu os 
funcionários da prefeitura por terem ido lavar o barracão onde será 

servido o café e por fazerem os reparos necessários. Disse que irá 
conversar com o jurídico para verem a possibilidade de criarem um 

projeto de lei que estabeleça feriado municipal no dia de Santa Rita, 

pois muitas pessoas gostariam, mas não conseguem ir na caminhada, 
desde que não prejudique o comércio. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. 
Explicou que na sessão passada não pode estar presente por motivos 

de saúde, mas acompanhou a reunião. Parabenizou a secretaria de 
saúde, através de sua secretária que anunciou mais uma conquista 

através do governo do estado. Parabenizou o prefeito à respeito das 
casinhas que estão sendo construídas, pois é o sonho de muitos que 

está sendo construído junto. Como todos os vereadores se 
pronunciaram, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 043/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 
o Projeto de Lei de Autoria do Legislativo nº 002/2024 a palavra 

ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 
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primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o 
vereador Antonio Zangalli pediu dispensa de interstício do projeto 

recém votado. O pedido do vereador foi colocado em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei de Autoria 
do Legislativo nº 002/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis 

discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, 
sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

041/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante 
Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos. 

Disse que está refazendo essa indicação de 2023 para frisar a 

importância de terem um lugar apropriado para os eventos do centro 
de convivência dos idosos. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 042/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro 
de Maia disse que vem repetindo essa indicação que visa conforto e 

possibilidade do pequeno agricultor conseguir uma produção de 
qualidade. Pediu que o prefeito olhe com carinho para que possam 

beneficiar o pequeno produtor. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
043/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos. Disse que já fez 
parte dessa indicação, e que agora “aumentou” pedindo recape 

asfáltico e plantio de grama. Disse que conversou com o prefeito e ele 

tem dará uma atenção especial à Vila Canário. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 044/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Geovani Alves Teixeira disse que fez essa indicação em 
2021, onde estavam passando pela pandemia, onde professores não 

conseguiam estar dando conteúdo em sala de aula e algumas pessoas 
foram prejudicadas pela falta de acesso à internet. Disse que 

infelizmente ainda tem muitas famílias carentes na cidade, sem 
condições de acesso à internet, e que tem certeza que a população irá 

ganhar com essa indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos.  Colocando em discussão a Indicação nº 045/2024 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves 

Teixeira disse que já fez essa indicação e que parte dela já foi 
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atendida. Relembrou os ataques ás escolas e agradeceu o prefeito por 
ter colocado câmeras e funcionários nas escolas, e pede que ele atenda 

o restante da indicação colocando certas e detectores. A palavra ficou 
livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa 

noite á todos e deu apoio à indicação. Disse que pensa que o melhor é 
prevenir, e no caso essa cobrança vem da população, a população que 

tem seus filhos nas escolas. Pediu atenção ao prefeito e que atenda as 
indicações. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu todos os 
vereadores, o prefeito por ter executado boa parte de suas indicações, 

mas que há muitas indicações simples que precisam ser atendidas. Fez 
uma cobrança sobre as faixas e sobre os quebra-molas, para que façam 

a pintura. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli reforçou o convite para a caminhada de Santa Rita, no dia 

22, que está sendo muito bem organizada. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo manifestou apoio 

à todas as indicações. Parabenizou a secretaria de esportes pelo 
trabalho à frente dos jovens e ao diretor Chico pela participação nos 

jogos escolares. Desejou uma boa noite à todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira parabenizou o 

pessoal do esperte, do vôlei e do colégio São Judas pelo trabalho no 
esporte. Parabenizou o do vice prefeito, relembrando seu trabalho na 

saúde dizendo à população que, caso precisem de algo, podem 

procurar o vice ou a secretária. Comentou sobre a reforma da praça e 
desejou boa noite á todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos. Deu apoio ao 
pronunciamento dos colegas e disse que podem ver que a 

administração vai bem, com muitas obras. A palavra ficou livre, 
fazendo uso como líder de partido o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

agradeceu todos pelo desempenho na saúde, dizendo que precisam 
tomar cuidado, pois saúde é prioridade, e há muitas reclamações do 

setor, principalmente na parte do agendamento. Neste momento o 
vereador Geovani Alves Teixeira pediu uma parte da palavra, que o 

foi cedida, então relembrou os recursos recebidos por deputados, 
dizendo que o pedido de aparelhos para a saúde do vereador Valdeci 

precisa ser atendido. Parabenizou o prefeito e a secretária pela 
conquista de uma sala de estabilização. De volta com a palavra o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia continuou dizendo que também 
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parabeniza pela conquista da sala de estabilização. Comentou sobre o 
evento “cinema na praça”, dizendo que foi bonito, mas que fica triste 

pelas pessoas carentes que não podem comprar alimento ou bebida  
para seu filho. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo deu apoio à indicações e 
parabenizou a equipe da saúde pela conquista da sala de estabilização. 

Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e for aprovada.  


